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                 REPUBLIKA HRVATSKA

        SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

                         OPĆINA DUGI RAT

       Općinsko izborno povjerenstvo za 
provedbu izbora za članove vijeća mjesnih odbora

KLASA: 026-01/18-01/02
URBROJ: 2155/02-04/1-18-1
Dugi Rat  08. svibnja 2018. godine


Na temelju članka 69. stavka 1. Zakona o lokalnim izborima(«Narodne novine» broj: 144/12), Općinsko izborno povjerenstvo Općine Dugi Rat za provedbu izbora za Vijeća mjesnih odbora na području općine Dugi Rat,  i Odluke o utvrđivanju granica područja mjesnih odbora na području Općine Dugi Rat („Službeni glasnik“ – službeno glasilo Općine Dugi Rat, broj: 1/06), donosi 

RJEŠENJE

o određivanju biračkih mjesta


1. Biračko mjesto za područje Mjesnog odbora Duće u TURIST BIROU DUĆE u Dućama, Poljička cesta Vavlje 2. 

Koje obuhvaća područje naselja Duće, odnosno ulice: Dočine I, Duće Glavica, Duće Golubinka, Duće Luka, Duće Rogač, Duće Vavlje, Glavica I, Glavica II, Glavica III, Golubinka I, Golubinka II, Golubinka III, Luka I, Luka II, Luka III, Poljička cesta Golubinka, Poljička cesta Dočine, Poljička cesta Glavica, Poljička cesta Luka, Poljička cesta Rogač, Poljička cesta Vavlje, Put Stare Duće, Rogač I, Rogač II, Rogač III, Rogač IV, Rogač V, Vavlje I, Vavlje II, Vavlje III, Vavlje IV, Škobaljeva ulica. 


2. Biračko mjesto za Mjesni odbor Dugi Rat, u prostorijama OPĆINE DUGI RAT, u Dugom Ratu, Poljički trg 1. prvi kat (Vijećnica) 

Koje obuhvaća birače na području naselja Dugog Rat, odnosno ulice: Bana Jelačića, Drage Ivaniševića, Dućki put, Dugi Rat, Glavica, Hrvatske mornarice, Hrvatskih velikana (parni brojevi od k.b. 0 do k.b. 18, neparni brojevi od k.b. 1 do k.b. 19), Industrijski put, Ivana Gorana Kovačića, Jadranska, Jure Kaštelana, Matije Ivanića, Mile Gojsalić, Mosorska ulica, Mrta, Omiška, Poljička cesta (parni brojevi od k.b. 34 do k.b. 100, neparni brojevi od k.b. 111 do k.b. 199), Poljički trg, Stara cesta, Stjepana Radića, Trg kralja Tmislava, Trg Sv. Josipa, Vladimira Nazora, Zagrad, Žilića potok. 


3. Biračko mjesto za Mjesni odbor Orij i Mali Rat, u OSNOVNOJ ŠKOLI «JESENICE» u Oriju, Đački put 10. 

Koje obuhvaća birače na području naselja Dugi Rat, odnosno ulice: Đački put, Gomiličine, Hrvatskih velikana (parni brojevi od k.b. 20 do k.b. 100, neparni brojevi od k.b. 21 do k.b. 199), Mali Rat, Orij, Poljička cesta Mali Rat, Poljička cesta Orij, Poljička cesta (parni brojevi od k.b. 02 do k.b. 32, neparni brojevi od k.b. 1 do k.b. 109), Put Borića, Put Kruga, Soline.

Koje obuhvaća birače na području naselja Jesenice, odnosno ulicu: Krug.   


4. Biračko mjesto za Mjesni odbor Sumpetar, u TURIST BIROU u Sumpetru, Poljička cesta 24. 

Koje obuhvaća birače na području naselja Jesenice, odnosno ulice: Ante Starčevića, Antuna Gustava Matoša, Augusta Šenoe, Bili Brig, Bruna Bušića, Ljudevita Gaja, Petra Gumaja, Poljička cesta Suhi Potok (parni brojevi od k.b. 0 do k.b. 20, neparni brojevi od k.b. 1 do k.b. 25, i k.b. 37 i k.b. 78), Poljička cesta Sumpetar, Put Sv. Roka, Sikrica (parni brojevi od k.b. 0 do k.b. 30, neparni brojevi od k.b. 1 do k.b. 23A), Sita, Stjepana Radića, Suhi Potok, Sumpetar, Vrilo, Zeljovići.


5. Biračko mjesto za Mjesni odbor Krilo-Jesenice, u OSNOVNOJ ŠKOLI «JESENICE» u Krilu, Sv,. Nikole 2.  

Koje obuhvaća birače na području naselja Jesenice, odnosno ulice: Bajnice, Duboka, Jesenice, Kosovac, Krilo Jesenice, Močila, Poljička cesta Bajnice, Poljička cesta Krilo, Poljička cesta Suhi Potok (parni brojevi od k.b. 22 do k.b. 30), Pomorska ulica, Punta, Put Močila, Put Vezike, Sikirica (parni brojevi od k.b. 32 do k.b. 60, neparni brojevi od k.b. 25 do k.b. 99), Staro selo, Sveti Nikola. 

                                                                                                 PREDSJEDNICA
                                                                                       IZBORNOG POVJERENSTVA: 
                                                                                        Silvija Bliznac Radić, dipl. iur. 

